

Выполнила: ученица 7Бкласса Волгина Виктория Руководитель: учитель технологии Киселёва Н.А Цветочное дерево из гофрированной бумаги — это поделка невероятной красоты.





Английское слово «topiary» происходит от др.-греч. τόπος — место. Оно обозначает узорные или выдуманные фигуры для ландшафта. В латинском языке topiarius значило «садовник», topiaria — садоводческое искусство.





Топиарий (другое названия - Европейское дерево) — уже весьма привычное украшение интерьера в европейской флористике.



Деревца являются очень хорошим решением для тех, кто не хочет обременять себя заботой о комнатных растениях или же кому надоели "стандартные" композиции в вазах.

Сейчас топиарии приобрели уже немного другое значение, но не менее привлекательное. Их можно сделать для любого интерьера с учетом личных пожеланий и предпочтений.





Вот такие варианты мне были предложены









Мной было выбрано это дерево, оно не сложно делается и не займет много времени. Так же данное изделие лучше всего подойдет под интерьер моей комнаты.

Материалы, которые пригодились мне



Пенопластовый шар (І шт)

Основная деталь дерева, на него крепится гофрированная бумага.



Цветочный горшок (I шт)

Цветочный горшок служит основой дерева.



Шерстяные нитки (1/2 мотка)

Нитки используются для декорирования горшка.



Клей (2 тюбика)

Клей используется для приклеивания гофрированной бумаги к пенопластовому шару. Так же используется для приклеивания ниток к горшку.



Гофрированная бумага (4 рулона)

Используется для обклеивания пенопластового шара. Так же для изготовления лепестков.



Гипс (500 грамм)

Гипс используется для того, чтобы дерево держалось в горшке.



Палка (І шт, І5-20 см)

Палка используется для ствола дерева.

Для изготовления моего дерева я выбрала именно гофрированную бумагу, потому что это второй по популярности вид изготовления такого дерева.





Изготовление «Дерева счастья»

В пенопластовом шаре вырезать небольшую дырочку под толщину палки. Приклеить палку к шару. Обмотать Гофрированной бумагой шар.



С помощью карандаша, из гофрированной бумаги сделать лепестки дерева. И аккуратно приклеить их к шару.



С помощью красок (гуаши или любой другой краски) покрасить поверхность горшка (если это необходимо). Обмотать горшок нитками.



Я залила первый слой гипса и оставила его немного застыть, затем вставила дерево и дождалась полного застывания. Залила еще один слой.



Большинство материалов были взяты дома, но некоторые вещи все же пришлось купить. На нужные предметы я потратила около 425 рублей.



Мое «Дерево счастья» готово. Изделие получилось очень красивое. Оно очень хорошо вписывается в интерьер моей комнаты. А главное, это дерево радует глаз, ведь это не было куплено в магазине, а я сделала его сама.

Мне кажется, что выполнить такое «Дерево счастья» может выполнить и ребенок 9-10 лет. Так же «топиарий» является очень хорошим подарком для друзей и родных, близким точно понравится такая подделка, сделанная своими руками и с душой.

Спасибо за внимание!